



Siedlce, dnia 21-11-2022

Zn.spr.: Z.270.5.2022

**Zamawiający:**  
**Nadleśnictwo Siedlce**  
Ul. Kazimierzowska 9  
08-110 Siedlce

### INFORMACJA DOTYCZĄCA KWOTY PRZEZNACZONEJ NA SFINANSOWANIE ZAMÓWIENIA - SPROSTOWANIE

Dotyczy:

Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 129 ust. 1 pkt 1) w zw. z art. 129 ust. 2 oraz art.132-139 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych ( tekst jedn. : Dz. U. z 2022 r poz. 1710 z późn. zm.) pod nazwą:

„ Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Siedlce w roku 2023”

Nadleśnictwo Siedlce informuje, że w dniu 18.11.2022r. w zamieszczonej na stronie BIP Nadleśnictwa Siedlce oraz na portalu e-propublico informacji o kwocie przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia wystąpiły błędy. Podano błędną wartość brutto dla pakietu nr 04 tj. 72 820,94 zł powinno być 75 435,62 zł. W związku z tym zmianie uległa również łączna kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia podano 4 733 988,41 zł powinno być 4 736 603,09 zł. Poniżej zamieszczono prawidłowe wartości.

Działając na podstawie art. 222 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. ( tekst jedn. : Dz. U. z 2022 r poz. 1710 z późn. zm.).

Zamawiający informuje, że kwota jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia wynosi brutto **4 736 603,09 zł.**

Dla poszczególnych części:

Pakiet 1 – 1 808 890,61 zł.

Pakiet 2 – 1 824 220,80 zł.

Pakiet 3 – 703 810,95 zł.

Pakiet 4 – 75 435,62 zł.

Pakiet 5 – 324 245,11 zł.

Z poważaniem,  
Jerzy Osiak  
Nadleśniczy  
/podpisano certyfikatem kwalifikowanym/